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[bookmark: _GoBack]2 пара 4-А(2) Тороус Н.В.  математика 
Тема: Розв’язування вправ. Повторення.
Перегляньте відео за посиланням (по підготовці до ЗНО з математики)
https://www.youtube.com/watch?v=FbAvS6N-bb8&list=PLzyBrH58yXw5QDyfhah0i1jUP249mbjwk
Виконати завдання 
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1.4. Touxa M(-2; 8) manexurs rpadixy ysxuii y = ax?. Buait-
AiTh KoeinienT a.
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1.6. TIpn sucix amavennsx aminmoi supas Y8 —4x mae awicr?
A)[2; +20);  B) (-9 2;  B) (-09; 2);  T) (~09; +0).
1.7. Buaiixits xyTosuii Koedinient goTuunoi g0 rpadixa dymuii
x? y Toumi 3 abemcoio %o = —1.
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1.8. Tpansmmit kyuk nigkugaiors ogms pas. fka fiMosipaicts
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1.9. [lsa kyrn Tpanewii zopismioiors 100° i 110°. Buaiizirs rpa-
AYCHY MIpy MEHINOTO 3 HeBIOMEX KyTis Tpamenii.
A) 60 B) 70% B) 80% ) 90°.
1.10. Cnazits pisnsnms kona ia nenrpoy y Touni Q(2; ~1), sixe
npoxoauts uepea Touxy M(-1; 3).
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1.11. Braiixits 06’em Ky1i, glamerp sixof AopisHioe 6 cu.
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1.12. Cropona ocHosu npasmisHoi woTHpHKYTHOI mipamizu Ao-
pismioe 4y2 cx, a Bucota — 5 cu. Bmaiizits wiomy Aaro-
HaBHOTO nepepiay miel mipaMizi.
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YacTuwa Apyra
Pose’sxime 3aedans 2.1-2.4. 3anuwime eidnosids y 6nank eidnosided.

2

2.1, Poss’sxirs piswamn sindrcosdx = S5,

Iy
2.2. Poas’siiTs HepiBHicTs [§] > [§] .

2.3 BuaiiiTs noxizny ynkmuii f(x) = V5 - x? y Touni %o = -2,

2.4. Bucora xomyea xopismioe 12 M, a paziyc fioro ocmosu —
4 cw. ILiomuna, NepICHANKYIADHA 10 oci KOHYca, mepe-
THHAE fioro GiuEY NOBEDXHIO 1O KON, AOWKHHA HKOKO A0-
pisiioe 67 cM. BEAliiTh BIACTAHE BIA BeDIIHH KOHYCA 10
oMKy nepepiay.
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UacTuHa Tpeta

Pose’ssanis 3aedans 3.1-3.3 nosusi mamu obrpysmysass. Y Hux no-
‘mpio 3anucamu nocidoeni nozidsi dii ma MOSGHeHHS, 3pOGUMU MOGUNaKHS
Ha MameMamuLHi baKMu, 3 FKUX SUNUEAE Me WU iHWe MEePOXeHHS. FKWO
~nompito, Mpoiniocmpylime pose S3anHs GXeMamu, epacikamy, maGmUUAMY.

3.1. Poas’sxits Hepipgicrs 9 —3% > 6.

3.2. Buaitnite mwromry dirypu, obmexenoi mimismu y=<x Ta
x

Yy 2

3.3. TLaoma ocrosn wiinApa Aopismioe S. ¥ nuxinapi mapazexs-
Ho i0r0 OCi IPOBEJICHO ILIOMIIAY, SKA ICPETHHAE OCHOBY 10
xopai, Ky BEAHO i3 UeHTPA wiel OCHOBM Wiz KyToM o KyT
Mix JIATOHANIIO YTBODOHOTO NEpepiay i IIOUMHOIO 0CHOBH
uinapa xopismioe f. Baiiite wiomy mepepiay.

UacTuwa yetsepta

Pose’rzanmn 3aedams 4.1-4.4* nosunni Mamu obrpyHmyeanHs. ¥ Hux no-
mpi6Ho 3anucamu nocnidoexi noziuki if ma NOACHeHHS, 3poBUMU MocunaHHs
Ha MamemamuuHi hakmu, 3 SKUX BUNIUSAE Me YU iHWE MBEPANEHHS. SKWO
nompiHo, npoiniocmpytime pose A3anks cxemamu, 2pacbikamu, mabnuuAMU.
4.1". Tpn sixix aHAUEHHSAX ADAMeTDA @ YCi TOWKH eKCTpeMy-

My dyuknii y = x° - 3ax® + 3(a® - 1)x - 4 mazemars
upomixkky [-2; 4]7

3
4.2" Poas’suxirs cucremy pismams {00 ) 0 T Ty

tgxtgy = 1.

4.3V pisnoGeapenomy TPHKYTHHKY MeAiaHa, NDOBeACHA XO
ocHoBu, fopismioe 8 cM, a Meaiana, npomeiea o Giumol
cropowu, ~ /07 cw. Buaitits paziye Bmmcanoro y mei Tpu-
kyTHIK KOMA.

44",V xymo pagiyca R BUMCAHO NDABMILHY MOTHDHKYTHY mi-
paMiAy Tak, 1o MeHTp Kyai JeuTH HA BHCOTI mipaMiZM.
Buaiizite of’en mipaMimu, AKIO pajiye KOIA, ONMCAHOrO
HABKOJIO ii OCHOBH, JODIBHIOE T




